

Referat fra generalforsamlingen d.30. april 2014

Sted: Usserød skole

Til stede: 24 deltagere, hvoraf 20 havde stemmeret.

Referent: Anne Vauvert.

1. Valg af dirigent

Per Petersen blev foreslået og valgt.

2. Aflæggelse af årsberetning og beretning fra DF's årsmøde

Se vedlagt Birgits to beretninger.

Jeg vil nævne to forslag fra LDF's årsmøde:

A. Fremover skal årsmødet kun vare 1 dag for at få prisen ned. Dette blev vedtaget, en sted overvejes af bestyrelsen.

B. Stigning på 15 kr. for voksne og 5 kr. for børn fra 2015. Dette blev vedtaget for at få økonomien til at løbe rundt.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab

Se Johns årsrapport.

Årsrapporten blev vedtaget med bifald.

Se vedlagt budget fra venskabstræffet 9.-12. maj 2013.

Efter fradragelse af egen hensættelse og bidrag fra kommunen blev der et minus på 7,04 kr.

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent

Der blev vedtaget et mindre kontingent forhøjelse:

Voksne: 1.125 om året eller 600 kr. pr. halvår. Aktive mellem 18 og 25 år: 800 kr. om året eller 450 kr. pr. halvår. Aktive under 18 år: 500 kr. om året. Passive: 275 årligt.

5. Indkomne forslag

Ingen.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Bestyrelsen:

Birgit Tønnesen og Walther Sørensen var på valg.

Begge modtog genvalg.

Birgit pointerede, at det var hendes sidste periode, og at foreningen må forsøge at finde en ny formand om to år.

Suppleanter:

Alice Donde og Finn Larsen modtog begge genvalg.

7. Valg af revisor.

Ane Marie Svendsen blev valgt i stedet for Hanne Frederiksen og Bjørn Pedersen blev valgt til suppleant i stedet for Camilla Kolby Pedersen

8. Valg af stående udvalg

A. Festudvalg

Birgitte blev genvalgt og Poul Knudsen og Anne Vauvert kom ind som nye medlemmer.

B. Dragtudvalg

Irene Storm Jensen og Ellen Hartig modtog begge genvalg.

C. B & U udvalg

Et sovende udvalg, men bestyrelsen fik til opgave at beslutte, om man skulle aktivere udvalget, således at det kom til at arrangere julefesten, som er en af udvalgets opgaver.

Der var lidt diskussion ang. forslag om at åbne juletræsfesten for andre end foreningens medlemmer og deres familie og venner.

Der var på nuværende tidspunkt ingen planer om at forsøge at oprette børne/ungdomshold.

Finn Larsen, Lilly Johansen og Brian Johansen var på valg, og de fortsætter alle.

D. Foreningsaftensudvalget

Stig Rannes, Finn Larsen og Anne Vauvert var på valg. Alle ville gerne trække sig, så andre kunne komme ind i foreningens udvalgsarbejde, men ingen af de tilstedeværende ønskede at indtræde i

dette udvalg. Da det kom på tale at midlertidigt nedlægge dette udvalg, valgte Finn at fortsætte.

Finn Larsen modtog derfor genvalg, og det blev op til bestyrelsen at prøve at finde to nye medlemmer.

Hvis ingen kan overtales til at indgå i dette udvalg vil Anne Vauvert fortsætte i 1 år, og så må vi prøve igen næste år.

Der kom et forslag om at trykke udvalgenes arbejdsopgaver på indkaldelsen til næste års generalforsamling. Dette tog bestyrelsen ad notam.

Alle oplysningerne findes på foreningens hjemmeside, men vi er åbenbart ikke så gode til selv at finde disse oplysninger frem.

9. Fanebærere

John Jensen blev genvalgt.

10. Eventuelt

A. Tilmelding til årets skovtur. Liste lægges frem onsdag d.7. maj.

B. Forslag fra Bjørn Petersen om, at fanestandarten anvendes sammen med fanen ved indmarchen til opvisninger og lign. arrangementer. Børnene kunne evt. bære den ind.

C. Forslag fra Pia om at bruge mikrofon ved informationer og meddelelser til medlemmerne på danseaftenerne.

Bestyrelsen forsøger at huske dette, for selvfølgelig skal den anvendes.

Godkendt af:


Anne Vauvert


Per Petersen